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Leistungen:

Arrangement: FLYING LIGHTS Berlin Show im

Wintergarten Berlin

Show & Sightseeing – Berlin glamourös erleben

Reisezeitraum: 20. August 2025 – 15. Februar 2026

Buchbar auf Anfrage & nach Verfügbarkeit

Erleben Sie Berlin von seiner schillerndsten Seite –

tagsüber die Highlights der Hauptstadt entdecken,

abends eintauchen in die goldene Welt des Varietés.

Dieses Arrangement vereint Kultur, Geschichte und

Entertainment zu einem besonderen

Gruppen-Erlebnis.

Ihre Inklusiv-Leistungen im Überblick:

- Persönliche Begrüßung Ihrer Gruppe

- 2-stündige Stadtrundfahrt: „Berlin mit Herz &

Schnauze“ – charmant & authentisch

- Fotostopp am Brandenburger Tor

- Eintritt & Auffahrt zur Dachterrasse des Berliner

Stadtschlosses / Humboldt Forum – spektakulärer

Ausblick inklusive

- Eintrittskarte PK2 zur Abendshow „FLYING

LIGHTS Berlin Show“ im Wintergarten Varieté

- 1,5-stündige „Kleine Grüne Berlin Tour“ durch

grüne Oasen der Stadt

- Eintritt & geführter Besuch der

Max-Liebermann-Villa am Wannsee

- Kaffee & Kuchen in der Liebermann-Villa – stilvoll

genießen mit Seeblick

Gruppenpreis pro Person: nur 175 EUR

Warum dieses Angebot?

Weil Berlin mehr kann – mehr Show, mehr

Geschichte, mehr Genuss.

Ideal für Gruppen, die Berlin auf besondere Weise

erleben möchten: stilvoll, unterhaltsam und

unvergesslich.

Jetzt anfragen & Platz sichern!

Preise:

12.01.2022 - 28.02.2026 - Arrangement

Gruppenpreis pro Person 175 €

Wintergarten Varieté - Flying Lights

Die neue Berlin Show im Wintergarten Berlin

Show & Sightseeing Arrangement | 20. August 2025 – 15. Februar 2026

FLYING LIGHTS – Spektakuläre Streetdance-Show trifft auf faszinierende Lichtkunst! Die

Flying Steps und internationale Artist:innen verbinden Breakdance, Akrobatik und

visuelle Effekte zu einem unvergesslichen Show-Erlebnis.

 

FLYING LIGHTS im Wintergarten Varieté – Berlin erleben mit Show, Stil & Stadterlebnis

Ein außergewöhnliches Gruppenarrangement für alle Sinne: Streetdance, Breakdance, Lichtkunst – kombiniert mit

Berlin-Sightseeing, Kultur und kulinarischem Genuss.

Erleben Sie mit Ihrer Gruppe die spektakuläre neue Show „FLYING LIGHTS“ im berühmten Wintergarten Varieté

Berlin – und genießen Sie ein abwechslungsreiches Programm rund um die Show: mit exklusiver Stadttour,

Schlossblick und einem Ausflug ins grüne Berlin.

FLYING LIGHTS – Die Show-Sensation im Wintergarten Berlin (August 2025 – Februar 2026)

Modern, energiegeladen, visuell spektakulär:

In „FLYING LIGHTS“ trifft urbaner Streetdance auf artistische Höchstleistungen und High-Tech-Lichtinszenierung.

Die international gefeierte Flying Steps Company vereint sich mit Top-Künstler:innen aus aller Welt –

choreografiert von Rodrigue Funke & Vartan Bassil – zu einer Show, die Bewegung, Musik und Licht auf eine völlig

neue Ebene bringt.

Nur im Wintergarten Varieté – für kurze Zeit!

Premiere: 20. August 2025 | Letzte Show: 15. Februar 2026

Unser exklusives Gruppen-Arrangement – Kultur, Genuss & Show in Berlin

Ob für Firmen, Vereine, Reiseveranstalter oder private Gruppen:

Dieses Rundum-Erlebnis vereint moderne Showkunst, klassisches Berlin-Feeling und echte Genussmomente –

perfekt abgestimmt auf Gruppen ab ca. 20 Personen.

Ideal für:

Betriebsausflüge & Firmenfeiern

Vereins- & Kulturreisen

Berlin-Besucher mit Sinn für Stil

Gruppen ab 20 Personen (individuell anpassbar)

Reiseprogramm im Überblick

Tag 1 – Berlin entdecken & Flying Lights erleben

14:00 Uhr: Stadtrundfahrt „Berlin mit Herz & Schnauze“ (2 Stunden)
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inkl. Pause & Fotostopp am Brandenburger Tor

16:00 Uhr: Eintritt & Auffahrt zur Dachterrasse des Humboldt Forums / Berliner Stadtschloss – mit Panoramablick

über die Hauptstadt

18:45 Uhr: Individuelle Fahrt zum Wintergarten Varieté Berlin

20:00 Uhr: Showtime! FLYING LIGHTS – The Berlin Show – ein visuelles und tänzerisches Spektakel der Extraklasse

Optional: Ausklang bei einem Glas Wein im stilvollen Ambiente des Varietés

 

Tag 2 – Grüne Oase & kulturelles Highlight am Wannsee

09:30 Uhr: „Kleine Grüne Berlin Tour“ – 1,5-stündige Fahrt durch das grüne West-Berlin

11:00 Uhr: Eintritt & Führung durch die historische Max-Liebermann-Villa am WannseeIm Anschluss: Kaffee &

Kuchen mit Seeblick – entspannt den Morgen genießen

Warum dieses Angebot so besonders ist:

FLYING LIGHTS – nur für kurze Zeit live in Berlin

Kunst, Kultur & Hauptstadtflair in einem stimmigen Arrangement

Perfekt organisiert für Gruppen – mit Guide, Tickets & Betreuung

Flexible Anpassung an Ihre Gruppengröße & Zeitplanung

Unvergesslich – für Kulturfreunde & Genussmenschen

Informationen & Buchung

Reisezeitraum: 20. August 2025 – 15. Februar 2026

Gruppengröße: ab ca. 20 Personen (nach Absprache)

Buchung: Auf Anfrage & nach Verfügbarkeit

Jetzt unverbindlich anfragen und Wunschtermin sichern!

Verwandeln Sie Ihre Gruppenreise oder Firmenveranstaltung in ein echtes Highlight mit FLYING LIGHTS & unserem

exklusiven Berlin-Arrangement.

Wir beraten Sie persönlich und planen Ihr Erlebnis mit Stil & Verstand.

Flying Lights Varieté-Show mit Dinner & Tour, Gruppenreise Berlin mit Showprogramm, Wintergarten Berlin

Gruppenbuchung 2025, Kulturreise Berlin mit Max-Liebermann-Villa, Berlin erleben mit Show und Stadtrundfahrt,

Teamevent Berlin mit Varieté und Stadtführung

 

 

Arrangement
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